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1) Donades les rectes  
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  i el punt B(0,4,–3). 

a) Doneu un punt i un vector director de cadascuna de les rectes 
b) Estudieu la seva posició relativa 
c) Trobeu la distància entre r i s 
d) Trobeu la recta perpendicular comuna a r i s 
e) Trobeu la recta t que és paral·lela a r i que passa pel punt B (0,4,–3) que 

també és de la recta s.   
f) Calculeu l'angle que formen s i t 

 
(1+0,5*2+1+0,5*2=4 punts) 

 
2) Donat el pla π  x+2y+3z+D=0, calculeu el valor de D per a que el tetràedre format 

per l'origen de coordenades i els talls del pla π  amb els eixos coordenats sigui 
un tetràedre de volum 6 unitats3  

 (2 punts) 
 

3) Donats els plans α : x –2y+2z=1    i     β : 3x=5. 
a) Trobeu el lloc geomètric del punts de l'espai tals que la distància al pla α  

sigui el doble de la distància al pla β  
b) Justifiqueu que la solució de a) són dos plans i trobeu l'angle que formen entre 

ells. 
(2 punts) 

 

4) Donats els punt A(2,0,2) i el pla α : x –y+z=1 trobeu: 
a) La projecció perpendicular del punt A sobre el pla α  
b) El punt simètric del punt A respecte el pla α  

(2 punts)
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